



Urząd Gminy Jabłonka

RINT.271.1.26.2024

Jabłonka, dnia 19 czerwca 2024 roku

Wyjaśnienie nr 1 do treści SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji pn.: „**dostawa fabrycznie nowej minikoparki gąsienicowej z kabiną, osprzętem i najazdami aluminiowymi z przeznaczeniem do wykonywania zadań związanych z budową, rozbudową, modernizacją i naprawami infrastruktury wodociągowej w miejscach o ograniczonej przestrzeni roboczej uniemożliwiającej użycie większych koparek**”.

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2023 poz. 1605 z późn. zm.) – dalej: ustawa Pzp, Wykonawca zwrócił się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

1. Czy zamawiający przewiduje zmianę parametrów rozsuwanego podwozia z 850 mm-1400 mm na 990mm - 1300mm
Odpowiedź: ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA PROPONOWANE PARAMETRY ROZSUWU PODWOZIA W ZAKRESIE 990 mm - 1300 mm.
2. Czy maszyna ma być wyposażona w głowicę obrotową (rotator) czy głowicę uchylną (powertilt)
Odpowiedź: MASZYNA MA BYĆ WYPOSAŻONA W GŁOWICĘ POWERTILT.
3. Czy zamawiający przewiduje wydłużenie czasu reakcji serwisu z 48 godzin do 72 godzin
Odpowiedź: ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA WYDŁUŻENIE CZASU REAKCJI SERWISU Z 48 GODZIN DO 72 GODZIN.
4. Czy dopuszczacie Państwo koparkę z lemieszem o szerokości w zakresie 990 - 1300 mm ?
Odpowiedź: ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA KOPARKĘ Z LEMIESZEM W ZAKRESIE 990 MM - 1300 MM
5. Czy dopuszczacie Państwo koparkę z rozszerzanym podwoziem w zakresie 990 do 1300 mm ?
Odpowiedź: ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA KOPARKĘ Z ROZSUWANYM PODWOZIEM W ZAKRESIE 990 MM DO 1300 MM
6. Czy dopuszczacie Państwo koparkę z wlewem paliwa pod klapą zamykaną kluczykiem ?
Odpowiedź: ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA KOPARKĘ Z WLEWEM PALIWA POD KLAPĄ ZAMYKANĄ KLUCZYKIEM
7. Czy dopuszczacie Państwo koparkę z maksymalną głębokością kopania 2295 mm ?
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza maksymalną głębokość kopania 2295 mm
8. Czy Zamawiający wyraża zgodę na głębokość kopania min. 2290mm?



Urząd Gminy Jablonka

- Odpowiedź: ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA GŁĘBOKOŚĆ KOPANIA MIN. 2290 mm,**
9. Czy Zamawiający wyraża zgodę na wysokość załadunku min. 2370mm?
Odpowiedź: ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA WYSOKOŚĆ ZAŁADUNKU MIN. 2370 MM,
10. Czy Zamawiający wyraża zgodę na pojemność zbiornika paliwa: w zakresie 20 - 28L?
Odpowiedź: ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA POJEMNOŚĆ ZBIORNIKA PALIWA W ZAKRESIE 20 - 28 l.
11. Czy dopuszczają Państwo koparkę , która posiada :
- szerokość lemiesza 980-1300mm
Odpowiedź: ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA KOPARKĘ Z LEMIESZEM W ZAKRESIE 990 MM - 1300 MM
-Promień obrotu do tyłu mm 1075
Odpowiedź: ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA PROMIEŃ OBROTU DO TYŁU 1075 MM
-Promień obrotu w prawo mm 1155
Odpowiedź: ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA PROMIEŃ OBROTU W PRAWO 1155 MM
- podwozie rozsuwane hydraulicznie 980-1300
Odpowiedź: ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA PODWOZIE ROZSUWANE HYDRAULICZNIE 980 MM - 1300 MM
- fotel regulowany i ustawiany na wagę bez amortyzacji
Odpowiedź: ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA FOTEL Z AMORTYZACJĄ LUB BEZ AMORTYZACJI ALE Z INNYM SYSTEMEM ZAPEWNIAJĄCYM KOMFORT PRACY OPERATORABEZ AMORTYZACJI
- panel operatora bez wskaźników płynów roboczych
Odpowiedź: ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA PANEL OPERATORA BEZ WSKAŹNIKÓW PŁYNÓW ROBOCZYCH, JEDNAKŻE WYMAGANA JEST INFORMACJA O ZUŻYCIU LUB CZASIE WYMIANY
- bez - system antywłamaniowy i kradzieżowy
Odpowiedź: ZAMAWIAJĄCY NIE DOPUSZCZA DOSTAWY KOPARKI BEZ SYSTEMU ZAPOBIEGAJĄCEGO WŁAMANIU I KRADZIEŻY
- co Państwo rozumieją poprzez głowicę obrotową z szybkozłączem hydraulicznym
- głowicę powertilt skrzętna 90 stopni w lewo i 90 stopni w prawo
- głowica wychylno obrotowa typu Steelwrist XTR2
Odpowiedź: ZAMAWIAJĄCY BIERZE POD UWAG GŁOWICĘ POWERTILT,
12. Czy Zamawiający dopuszcza wyposażenie minikoparki w jedną pompę hydrauliczną, wielotłoczkową, o zmiennym wydatku? O wydajności 66 l/min, przy obrotach silnika 2400 obr./min, zapewniająca wydajną pracę całej hydrauliki.
Odpowiedź: ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA WYPOSAŻENIE MINIKOPARKI W JEDNĄ POMPĘ HYDRAULICZNĄ O ZMIENNYM WYDATKU ZAPEWNIAJĄCĄ WYDAJNĄ PRACĘ CAŁEJ HYDRAULIKI
13. Co Zamawiający rozumie pod pojęciem „system antywłamaniowy i kradzieżowy”?
14. Czy wystarczającym zabezpieczeniem minikoparki, będzie chronienie maszyny przed kradzieżą, poprzez użycie kodu zabezpieczającego. Uniemożliwiającego uruchomienie silnika maszyny?



Urząd Gminy Jabłonka

Odpowiedź: ZAMAWIAJĄCY UWZGLĘDNI SYSTEM ZABEZPIEZAJĄCY PRZED WŁAMANIEM I KRADZIEŻĄ MINIKOPARKI

15. Co zamawiający rozumie pod pojęciem „głowica obrotowa wraz z hydraulicznym szybkozłączem”

Odpowiedź: ZAMAWIAJĄCY BIERZE POD UWAGĘ GŁOWICĘ TYPU POWERTILT,

16. Proszę o doprecyzowanie pojęcia „hak ładunkowy”.

Odpowiedź: HAK ŁADUNKOWY LUB SZEKLA ŁADUNKOWA UMOŻLIWIĄCA BEZPIECZNE PODNOSZENIE ŁADUNKU.

17. Czy dopuszczacie Państwo koparkę z 4 rema pompami hydraulicznymi w tym z dwiema o zmiennym wydatku?

Odpowiedź: ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA KOPARKĘ Z CZTEREMA POMPAMI HYDRAULICZNYMI W TYM Z DWIEMA O ZMIENNYM WYDATKU

18. Jakie wymiary powinny mieć najazdy aluminiowe?

Odpowiedź: NAJAZDY ALUMINIOWE NALEŻY DOBRAĆ DO PROPONOWANEJ KOPARKI,

19. Jak na koparce mierzony jest promień obrotu oczekiwany w specyfikacji min.: 1150 mm?

Jeżeli jest to promień zachodzenia tyłu maszyny czy dopuszczacie wielkość 1 169 mm?

Odpowiedź: ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA PROMIEŃ OBROTU 1169 MM,

20. Czy dopuszczacie Państwo koparkę ze zbiornikiem paliwa 19 L?

Odpowiedź: ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA KOPARKĘ ZE ZBIORNIKIEM PALIWA O POJEMNOŚCI 19 LITRÓW

21. Czy podana w specyfikacji " głowica obrotowa wraz z hydraulicznym szybkozłączem," dotyczy głowicy typu Power Tilt? czy ma być to głowica obracana o 360 stopni?

Odpowiedź: ZAMAWIAJĄCY BIERZE POD UWAGĘ GŁOWICĘ TYPU POWERTILT

22. Czy w przyczepie dopuszczacie Państwo błotniki plastikowe?

Odpowiedź: ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA BŁOTNIKI PLASTIKOWE

23. Czy zamiast haka dopuszczacie Państwo szekłę w do dźwigania?

Odpowiedź: ZAMAWIAJĄCY DOPUSZCZA ZAMIAST HAKA ŁADUNKOWEGO SZEKŁĘ ŁADUNKOWĄ

W załączeniu modyfikacja załącznika nr 9 „Opisu przedmiotu zamówienia” oraz załącznika nr 1a „Arkusza asortymentowo – cenowego”.

Na podstawie art. 284 ust. 3 ustawy z dnia 11 września 2019 r – Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.), Zamawiający dokonuje zmiany



Urząd Gminy Jablonka

terminu składania i otwarcia ofert.

Składanie ofert: 05.07.2024 do godz. 11:30. Otwarcie ofert: 05.07.2024 do godz. 12:00

Z up. Wójta Gminy Jablonka

/-/ mgr Monika Mastela

Zastępca Wójta

.....
(podpis kierownika Zamawiającego)



Urząd Gminy Jabłonka

KLAUZULA INFORMACYJNA OCHRONA DANYCH OSOBOWYCH

Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) informujemy, że:

1. Administratorem Twoich danych osobowych jest **Wójt Gminy Jabłonka** z siedzibą w Jabłonce, ul. 3-go Maja 1, 34-480 Jabłonka. Kontakt jest możliwy za pomocą telefonu: 18 26 111 00; adresu e-mail: sekretariat@jablonka.pl
2. W sprawach związanych z danymi osobowymi kontaktuj się z Inspektorem ochrony danych poprzez adres email: iod@jablonka.pl, za pomocą telefonu: 18 26 111 45 lub pod adresem wskazanym w pkt.1
3. Twoje dane osobowe przetwarzane będą w celu realizacji czynności urzędowych tj.:
 - wypełniania obowiązku prawnego ciążącego na Administratorze w związku z realizowaniem zadań przez Urząd Gminy Jabłonka na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c Rozporządzenia;
 - wykonywania zadania realizowanego w interesie publicznym lub w ramach sprawowania władzy publicznej powierzonej Administratorowi w związku z realizowaniem zadań przez Urząd Gminy Jabłonka na podstawie art. 6 ust. 1 lit. e Rozporządzenia.
4. W związku z przetwarzaniem danych w celu wskazanym powyżej, Twoje dane osobowe mogą być udostępniane innym odbiorcom lub kategoriom odbiorców. Odbiorcami danych mogą być:
 - podmioty upoważnione do odbioru Twoich danych osobowych na podstawie odpowiednich przepisów prawa;
 - podmioty, które przetwarzają Twoje dane osobowe w imieniu Administratora, na podstawie zawartej umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych (tzw. podmioty przetwarzające).
5. Twoje dane osobowe będą przetwarzane przez okres niezbędny do realizacji wskazanego w pkt 3 celu przetwarzania, w tym również obowiązku archiwizacyjnego wynikającego z przepisów prawa.
6. W związku z przetwarzaniem przez Administratora danych osobowych przysługuje Ci:
 - prawo dostępu do treści danych, na podstawie art. 15 Rozporządzenia;
 - prawo do sprostowania danych, na podstawie art. 16 Rozporządzenia;
 - prawo do usunięcia danych, na podstawie art. 17 Rozporządzenia;
 - prawo do ograniczenia przetwarzania danych, na podstawie art. 18 Rozporządzenia;
 - prawo wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania danych, na podstawie art. 21 Rozporządzenia.
7. W przypadku, w którym przetwarzanie Twoich danych odbywa się na podstawie zgody (tj. art. 6 ust. 1 lit. a Rozporządzenia), przysługuje Ci prawo do cofnięcia jej w dowolnym momencie, bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem.
8. Masz prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego tj. Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, gdy uznasz, że przetwarzanie danych osobowych narusza przepisy Rozporządzenia.
9. Podanie przez Ciebie danych osobowych jest warunkiem prowadzenia sprawy w Urzędzie Gminy Jabłonka, przy czym podanie danych jest:
 - obowiązkowe, jeżeli tak zostało to określone w przepisach prawa;
 - dobrowolne, jeżeli odbywa się na podstawie Twojej zgody lub ma na celu zawarcie umowy. Konsekwencją niepodania danych będzie brak możliwości realizacji czynności urzędowych lub nie zawarcie umowy.
10. Twoje dane nie będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany w tym również w formie profilowania.